


Teopema MeHenasi:

* [lycTb TOUKa A1 nexut Ha ctopoHe BC
TpeyronbHuka ABC, Touka C1 — Ha
cTtopoHe AB, Touka B1 — Ha npogosmxkeHum
ctopoHbl AC 3a Touky C. Touku A1,B1 nC1
nexart Ha 0gHOM NPSAMOU Toraa U TOMbKO
TOraa, Korga BbINMOSIHAETCS paBEHCTBO

AC, b4, CB,
C.B AC BA




> B4, CB, AC,
AC BA CB
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OTa Teopema BxoguT B 30n0Tomn doHA ApeBHerpeyeckon matematukm. OHa gowna
00 Hac B apabckom nepesoge kHurn « Cpepuka» MeHenast AnekcaHapumnckoro.
PaBeHCcTBO MeHenasi MOXXHO 3anuncbliBaTb, HA4YMHasA C Nl0OON BEPLUMHBI TPEYroNnbHMKa,
B Nt0OOM HanpasneHnn ( Mo YacoBOW CTPErKe, NPOTUB YaCOBOW CTPENKK ).



3apgava 1.

B TpeyronbHmnke ABC Ha cTtopoHe BC B3dT1a
Touka N Tak, yto NC = 3BN: Ha
npoaomkeHnn ctopoHbl AC 3a Touky A
B3siTa Touka M Tak, 4to MA=AC. lNpsmas
MN nepecekaeTt ctopoHy AB B Touke F.

HanguTte: oTHOWEHNE sz 7+
VAl |




PellieHne » [1o ycnosuio 3agayu
MA = AC, NC = 3BN.

[Tycte MA = AC =D,

« BN =k, NC = 3k.
[Tpamas MN
nepecekaer ABe
CTOPOHbI TPeyrosibHMKa
ABC n npogorkeHue
TpeTbeW. ['lo Teopeme

MeHenas

CN BF AM _ 3, BF b _ BF 3 | BF _2
NB FA MC "k FA 2, 'FA 2 'FA4 3.

OTBeT:2:3.



e 3apaua 2.

 [lyctb AD — mMmegmaHa
TpeyronbHunka ABC.
Ha ctopoHe AD B3dATa
To4yka K Tak, 4To
AK:KD=3:1. lNpamaga
BK pasbusaet
TpeyronbHuk ABC Ha
nBa. Hangurte
OTHOLLUEHNE
nnowangen aTunx
TPEYrorbHNKOB.




